

Fitch confirma las calificaciones de Banco Comafi S.A.

October 11, 2007

Fitch Argentina, Bs. As.: Fitch confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable a la Serie 1 de Obligaciones Negociables a cinco años por hasta USD 100 millones emitidas por Banco Comafi, dentro del Programa de Obligaciones Negociables por hasta USD 200 millones. Asimismo, confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo y la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo. La calificación otorgada a Banco Comafi se fundamenta en la adecuada liquidez, el positivo desempeño en términos de rentabilidad total y de su principal negocio, el posicionamiento de mercado alcanzado y sus favorables perspectivas de evolución. Para la evaluación de la situación de capitalización que se considera aceptable, también se ha considerado la reserva de capital (\$ 20 millones después del impuesto a las ganancias), proveniente de los títulos públicos que garantizan la asistencia de SEDESA para la asunción de algunos pasivos del Scotiabank Quilmes, que han sido contabilizados a su valor de cotización a la fecha de incorporación al activo, factor este que mejora levemente sus ratios de solvencia. Además, se ha tenido en cuenta la capacidad de la entidad para generar resultados positivos. Si bien la política de distribución de dividendos podría implicar una reducción del patrimonio, Fitch entiende que esta política continuará en el futuro relacionada con las necesidades operativas y regulatorias de capital. Al cierre del ejercicio 2006/2007, la entidad registra una utilidad neta de \$33.1 millones, producto principalmente de los ingresos por intermediación financiera, por negociación de títulos e ingresos netos por servicios. Si bien la volatilidad actual del mercado podría reducir los resultados por títulos, el potencial crecimiento del negocio de préstamos permitiría en el próximo ejercicio exhibir resultados similares a los actuales. La calidad de sus activos es adecuada. La cartera irregular que alcanza a 4.5% de los préstamos totales con una cobertura del 80%. Si bien se observa un deterioro de este indicador respecto del ejercicio anterior, éste está relacionado con la compra de cartera irregular a Banco Santander Río y no a un incremento en la mora de la cartera propia de Comafi. La exposición al sector público incluyendo Lebacs, está muy por debajo de la media del sistema (Comafi: 7.5% del activo - sistema:33.4%). La principal fuente de fondos del banco la constituyen los depósitos (65% del pasivo al 30.06.07). También se destaca dentro del pasivo la emisión de ON por 231 millones y un préstamo de SEDESA, otorgado en el marco de la asunción de activos y pasivos del Scotiabank por \$119.6 millones. La liquidez es adecuada, ya que las disponibilidades, Lebacs y préstamos interfinancieros otorgados brindan una cobertura del 48.2% de los depósitos totales a junio'07. La política de la entidad es mantener un exceso razonable por sobre los requerimientos regulatorios de liquidez, por lo que se espera que mantenga niveles similares en el futuro. Banco Comafi fue creado en 1992. Si bien en sus orígenes operaba exclusivamente como banco mayorista, en la actualidad posee una diversificada cartera de negocios y desarrolla su actividad con mayor énfasis en la banca minorista, fundamentalmente como consecuencia de la asunción de ciertos pasivos del ex Scotiabank Quilmes y la cartera de tarjetas de crédito de Providian. Al 30.06.07, Comafi mantenía activos por \$2307.7 millones con un patrimonio neto de \$207.0 millones. El informe de calificación de Banco Comafi S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Emiliano Fiori - 5411+5235-8100